

Teyeleec[®]



LED PHOTOGRAPHIC LIGHT

User Manual • Užívateľský manuál •
Užívateľský manuál • Használati utasítás •
Benutzerhandbuch

English	3 – 11
Čeština	12 – 20
Slovenčina	21 – 29
Magyar	30 – 38
Deutsch	39 – 47

The product user guide contains product features, how to use, and the operating procedure. Read the user manual carefully to get the best experience and avoid unnecessary damage. Keep this manual for future reference. If you have any questions or comments about the device, please contact the customer line.

✉ www.alza.co.uk/kontakt

☎ +44 (0)203 514 4411

Importer Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz

Introduction

- TA77 Video Conference Lighting is perfectly designed for Video Conferencing, Self Broadcasting and Live Streaming, it's light and portable, and it is not only a fill light but also a power bank. With the magnetic design, it can stick to the dormitory's metal bed, it's perfectly suit for the students. It is also a lamp suitable for outdoor activities such as camping, fishing, open air barbecue, etc.
- Adjust the brightness from 1% to 100% to find that perfect lighting for any room or office.
- Up to 60 hours of uninterrupted run time to ensure you are looking your best all day and night long
- Setup is easy - the 1/4 inch standard screw mount design allows for quick installation
- 2500-8500k STEPLESSLY DIMMABLE: Cold and Warm Bi-color temperature and brightness are adjustable. All needs like portrait, nature, YouTube and indoor shooting can be satisfied.
- BUILD-IN Li-polymer BATTERY: 2600mAh capacity battery that is rechargeable, can be used continuously for 180 minutes at maximum power, and with TYPE C charging port on Camera Light, more portable for you to carry wherever you go and work at any time
- OLED Screen clearly shows the left working time, left battery power, current color temperature and current brightness
- Build-in intelligent temperature control system, security guaranteed)

Components



- 1. Universal 1/4 screw hole
- 3. Type-C USB port
- 5. ON/OFF/MODEL button
- 7. Up button

- 2. Multicolor OLED display
- 4. Magnetic base
- 6. Down button

Parameters

- Model: TA77
- LED: 77PCS
- Battery: 3.7V 2600mAh Li-Polymer battery
- Illumination: 1520 lux (0.5m)
- Color temperature: 2500K-8500K
- Light-emitting angle: 360°
- Color rendering: CRI≥96
- Brightness adjustment: 0%-100%
- Input: 5V/2A
- Working Voltage: 2.8V - 4.2V
- Run-time: 3 Hours under 100% brightness, 60 hours under 5% brightness
- Digital screen: OLED
- Material and finish: high-strength aluminum + type HAIII hard-anodized anti-abrasive finish
- Net Weight: 167g±10g
- Size: 97*87*20mm

FL1 Standard	Warm white		Nature white		Cold white	
	High	Low	High	Low	High	Low
	500LM	40LM	500LM	50LM	500LM	50LM
	1h	21h	1h	21h	1h	21h
	40m (Max distance)					
	400cd (Max intensity)					
	1M (Impact Resistance)					
	IPX0					

- The data is an average value. The parameters of different lamps will have small differences.

Operation

Power on/off

Holding Press  to power on/off. Quick press to turn on/ off the light when it is power on.

Power bank function

Press  to charge for the cellphone when the light is power off. (It shows mobile phone and battery power symbol).

Type-C Charging

It is access to charging by 5V power in any mode.(It shows charging and battery power symbol).

Functions switching

 is for increasing color temperature and brightness.(color temperature or brightness mode is switched by ). Each press increases one level. Press 0.5s to increase one level until max. Brightness increases from 5%-100%. It increases 5% each press. Color temperature increases from 3000k to 5500K. It increases 100k each press.

 for reducing color temperature and brightness. Press one time to reduce one level. Press 0.5s to reduce one level until min.

 is for switching mode of color temperature or brightness.

Precautions

- Do not shine the LED directly at people's eyes at short distances. This can cause short-term vision issues. Use at distances of at least 1m from subject - or use a reflector/diffuser to soften the light.
- Do not place the LED close to alcohol or flammable objects.
- Do not place liquids on or near the LED. The product is not water, splash or dust resistant.
- Use a soft cloth and neutral cleaner to clean the LED light.
- Do not use strong cleaning agents or solvents such as thinner gasoline or alcohol to clean the LED light.
- Do not store the LED at temperatures of +40C as high temperatures may damage the product components.
- Do not use the LED in outdoors in direct sunlight for an extended period of time to prevent the product from overheating and possible damage. Because of the built-in Li-Polymer battery - do not disassemble, crush or incinerate.
- Please use the specified charger within the specified voltage and temperature range.
- To keep the battery in proper working order use the product and charge the battery at least once per month.
- If left unused for a long period of time recharge before using.
- Li-Polymer battery cells lose capacity over a product's lifetime. Performance will be reduced.

Warranty Conditions

A new product purchased in the Alza.cz sales network is guaranteed for 2 years. If you need repair or other services during the warranty period, contact the product seller directly, you must provide the original proof of purchase with the date of purchase.

The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for which the claimed claim may not be recognized:

- Using the product for any purpose other than that for which the product is intended or failing to follow the instructions for maintenance, operation and service of the product.
- Damage to the product by a natural disaster, the intervention of an unauthorized person or mechanically through the fault of the buyer (e.g. during transport, cleaning by inappropriate means, etc.).
- Natural wear and aging of consumables or components during use (such as batteries, etc.).
- Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other radiation or electromagnetic fields, fluid intrusion, object intrusion, mains overvoltage, electrostatic discharge voltage (including lightning), faulty supply or input voltage and inappropriate polarity of this voltage, chemical processes such as used power supplies, etc.
- If anyone has made modifications, modifications, alterations to the design or adaptation to change or extend the functions of the product compared to the purchased design or use of non-original components.

EU Declaration of Conformity

Identification data of the manufacturer's / importer's authorized representative:

Importer: Alza.cz a.s.

Registered office: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 7

IČO: 27082440

Subject of the declaration:

Title: LED Photographic light

Model / Type: TA77

The above product has been tested in accordance with the standard(s) used to demonstrate compliance with the essential requirements laid down in the Directive(s):

Directive No. (EU) 2014/53/EU

Directive No. (EU) 2011/65/EU as amended 2015/863/EU

Prague, 26.07.2021



WEEE

This product must not be disposed of as normal household waste in accordance with the EU Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE - 2012/19 / EU). Instead, it shall be returned to the place of purchase or handed over to a public collection point for the recyclable waste. By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent potential negative consequences for the environment and human health, which could otherwise be caused by inappropriate waste handling of this product. Contact your local authority or the nearest collection point for further details. Improper disposal of this type of waste may result in fines in accordance with national regulations.



Uživatelská příručka k výrobku obsahuje funkce výrobku, návod k použití a postup obsluhy. Přečtěte si pozorně uživatelskou příručku, abyste získali co nejlepší zkušenosti a předešli zbytečným škodám. Tento návod si uschovejte pro budoucí použití. Máte-li jakékoli dotazy nebo připomínky k zařízení, obraťte se na zákaznickou linku.



www.alza.co.uk/kontakt



+44 (0)203 514 4411

Dovozce

Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz

Úvod

- Osvětlení pro videokonference TA77 je dokonale navrženo pro videokonference, vlastní vysílání a živé vysílání, je lehké a přenosné a je to nejen plnicí světlo, ale také powerbanka. Díky magnetickému provedení se může přilepit na kovovou postel na koleji, je dokonale vhodné pro studenty. Je to také lampa vhodná pro venkovní aktivity, jako je kempování, rybaření, grilování pod širým nebem atd.
- Nastavením jasu od 1 % do 100 % najdete ideální osvětlení pro každou místnost nebo kancelář.
- Až 60 hodin nepřetržitého provozu, abyste vypadali co nejlépe po celý den i noc.
- Nastavení je snadné - standardní šroubová konstrukce 1/4 palce umožňuje rychlou instalaci.
- 2500-8500k STUPŇOVATELNÁ DIMULACE: Studená a teplá teplota a jas dvou barev jsou nastavitelné. Lze uspokojit všechny potřeby, jako je portrét, příroda, YouTube a fotografování v interiéru.
- VESTAVĚNÁ Li-polymerOVÁ BATERIE: 2600mAh kapacita baterie, která je dobíjecí, může být nepřetržitě používána po dobu 180 minut při maximálním výkonu a s nabíjecím portem TYPE C na světlo fotoaparátu, přenosnější, abyste ji mohli nosit kamkoli a kdykoli pracovat.
- Obrazovka OLED jasně zobrazuje zbývající pracovní dobu, zbývající energii baterie, aktuální teplotu barev a aktuální jas.
- Vestavěný inteligentní systém řízení teploty, zaručená bezpečnost)

Komponenty



1. Univerzální otvor pro šroub 1/4

3. Port USB typu C

5. Tlačítko ON/OFF/MODEL

7. Tlačítko nahoru

2. Vícebarevný displej OLED

4. Magnetická základna

6. Tlačítko dolů

Parametry

- Model: TA77
- LED: 77KS
- Baterie: 3,7V 2600mAh Li-Polymerová baterie
- Osvětlení: 1520 luxů (0,5 m)
- Barevná teplota: 2500K-8500K
- Úhel vyzařování světla: 360°
- Podání barev: CRI≥96
- Nastavení jasu: 0%-100%
- Vstupní údaje: 5V/2A
- Pracovní napětí: 2,8 V - 4,2 V
- Doba provozu: 3 hodiny při 100% jasu, 60 hodin při 5% jasu
- Digitální obrazovka: OLED
- Materiál a povrchová úprava: vysoce odolný hliník + tvrdá eloxovaná antiabrazivní úprava typu HAIII
- Čistá hmotnost: 167g±10g
- Velikost: 97*87*20 mm

FL1 Standardní	Teplá bílá		Přírodní bílá		Studená bílá	
	Vysoká	Nízká	Vysoká	Nízká	Vysoká	Nízká
	500LM	40LM	500LM	50LM	500LM	50LM
	1h	21h	1h	21h	1h	21h
	40 m (maximální vzdálenost)					
	400cd (maximální intenzita)					
	1M (odolnost proti nárazu)					
	IPX0					

- Jedná se o průměrnou hodnotu. Parametry různých světelných zdrojů se budou mírně lišit.

Operace

Zapnutí/vypnutí napájení

Stisknutím a podržením  zapnete/vypnete napájení. Rychlé stisknutí pro zapnutí/vypnutí světla při zapnutí.

Funkce powerbanky

Stiskněte  pro nabíjení mobilního telefonu, když je světlo vypnuté. (Zobrazí se symbol mobilního telefonu a baterie).

Nabíjení typu C

Nabíjí se pomocí 5V napájení v jakémkoli režimu (zobrazuje symbol nabíjení a napájení baterie).

Přepínání funkcí

 slouží ke zvýšení teploty barev a jasů (teplota barev nebo režim jasů se přepíná pomocí ). Každým stisknutím se zvýší o jeden stupeň. Stisknutím 0,5s se zvýší o jednu úroveň až do max. Jas se zvyšuje v rozmezí 5-100 %. Každým stisknutím se zvýší o 5 %. Teplota barev se zvyšuje od 3000K do 5500K. Každým stisknutím se zvýší o 100K.

 pro snížení teploty barev a jasů. Jedním stisknutím snížíte teplotu o jeden stupeň. Stisknutím 0,5s snížíte jednu úroveň až do min.

 slouží k přepínání režimu teploty barev nebo jasů.

Bezpečnostní opatření

- Nesviťte diodou LED přímo do očí lidí na krátkou vzdálenost. To může způsobit krátkodobé problémy s viděním. Používejte ji ve vzdálenosti alespoň 1 m od objektu - nebo použijte reflektor/rozptylovač ke zmírnění světla.
- LED diodu neumísťujte do blízkosti alkoholu nebo hořlavých předmětů.
- Na LED diodu ani do její blízkosti nepokládejte žádné tekutiny. Výrobek není odolný proti vodě, stříkající vodě ani prachu.
- K čištění světla LED použijte měkký hadřík a neutrální čisticí prostředek.
- K čištění světla LED nepoužívejte silné čisticí prostředky nebo rozpouštědla, jako je ředidlo, benzín nebo alkohol.
- LED diodu neskladujte při teplotách nad +40C, protože vysoké teploty mohou poškodit součásti výrobku.
- Nepoužívejte LED diodu delší dobu venku na přímém slunečním světle, abyste zabránili přehřátí výrobku a jeho možnému poškození. Vzhledem k vestavěné Li-Polymerové baterii - nerozebírejte, nedrťte ani nespalujte.
- Používejte určenou nabíječku v rámci určeného rozsahu napětí a teploty.
- Chcete-li udržet baterii v provozuschopném stavu, používejte výrobek a nabíjejte baterii alespoň jednou za měsíc.
- Pokud se nepoužívá delší dobu, před použitím jej znovu nabijte.
- Li-Polymerové bateriové články ztrácejí v průběhu životnosti výrobku kapacitu. Výkon se sníží.

Záruční podmínky

Na nový výrobek zakoupený v prodejní síti Alza.cz se vztahuje záruka 2 roky. V případě potřeby opravy nebo jiného servisu v záruční době se obraťte přímo na prodejce výrobku, je nutné předložit originální doklad o koupi s datem nákupu.

Za rozpor se záručními podmínkami, pro který nelze reklamaci uznat, se považují následující skutečnosti:

- Používání výrobku k jinému účelu, než pro který je výrobek určen, nebo nedodržování pokynů pro údržbu, provoz a servis výrobku.
- Poškození výrobku živelnou pohromou, zásahem neoprávněné osoby nebo mechanicky vinou kupujícího (např. při přepravě, čištění nevhodnými prostředky apod.).
- přirozené opotřebení a stárnutí spotřebního materiálu nebo součástí během používání (např. baterií atd.).
- Působení nepříznivých vnějších vlivů, jako je sluneční záření a jiné záření nebo elektromagnetické pole, vniknutí kapaliny, vniknutí předmětu, přepětí v síti, elektrostatický výboj (včetně blesku), vadné napájecí nebo vstupní napětí a nevhodná polarita tohoto napětí, chemické procesy, např. použité zdroje atd.
- Pokud někdo provedl úpravy, modifikace, změny konstrukce nebo adaptace za účelem změny nebo rozšíření funkcí výrobku oproti zakoupené konstrukci nebo použití neoriginálních součástí.

EU prohlášení o shodě

Identifikační údaje zplnomocněného zástupce výrobce/dovozce:

Dovozce: Alza.cz a.s.

Sídlo společnosti: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7.

IČO: 27082440

Předmět prohlášení:

Název: LED fotografické světlo

Model / typ: TA77

Výše uvedený výrobek byl testován v souladu s normou (normami) použitou (použitými) k prokázání shody se základními požadavky stanovenými ve směrnici (směrnících):

Směrnice č. (EU) 2014/53/EU

Směrnice č. (EU) 2011/65/EU ve znění 2015/863/EU

Praha, 26.07.2021



WEEE

Tento výrobek nesmí být likvidován jako běžný domovní odpad v souladu se směrnicí EU o odpadních elektrických a elektronických zařízeních (WEEE - 2012/19 / EU). Místo toho musí být vrácen na místo nákupu nebo předán na veřejné sběrné místo recyklovatelného odpadu. Tím, že zajistíte správnou likvidaci tohoto výrobku, pomůžete předejít možným negativním důsledkům pro životní prostředí a lidské zdraví, které by jinak mohly být způsobeny nevhodným nakládáním s odpadem z tohoto výrobku. Další informace získáte na místním úřadě nebo na nejbližším sběrném místě. Nesprávná likvidace tohoto typu odpadu může mít za následek pokuty v souladu s vnitrostátními předpisy.



Používateľská príručka k výrobku obsahuje funkcie výrobku, návod na použitie a postup obsluhy. Pozorne si prečítajte používateľskú príručku, aby ste získali čo najlepšie skúsenosti a predišli zbytočnému poškodeniu. Túto príručku si uschovajte pre budúce použitie. Ak máte akékoľvek otázky alebo pripomienky k zariadeniu, obráťte sa na linku služieb zákazníkom.



www.alza.sk/kontakt



+421 257 101 800

Dovozca

Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz

Úvod

- Svetlo na videokonferencie TA77, ktoré je dokonale navrhnuté na videokonferencie, vlastné vysielanie a živé vysielanie, je ľahké a prenosné a je nielen svetlom, ale aj powerbankou. Vďaka magnetickému dizajnu sa dá prilepiť na kovovú posteľ v internáte, je dokonale vhodné pre študentov. Je to lampa vhodná aj na outdoorové aktivity ako je kempovanie, rybárčenie, grilovanie vonku atď.
- Nastavením jasů od 1 % do 100 % nájdete ideálne osvetlenie pre každú miestnosť, alebo kanceláriu.
- Až 60 hodín nepretržitej prevádzky, aby ste vyzerali čo najlepšie počas celého dňa aj noci.
- Nastavenie je jednoduché – štandardná 1/4.-palcová skrutka umožňuje rýchlu inštaláciu.
- 2 500 – 8 500 K STUPŇOVATEĽNÝ DIMULÁTOR: Studená a teplá teplota a jas dvoch farieb sú nastaviteľné. Uspokojí všetky potreby, ako je fotografovanie portrétov, prírody, YouTube a interiérov.
- VSTAVANÁ Li-polymérová BATÉRIA: 2 600 mAh batéria s kapacitou, ktorá sa dá nabíjať, sa dá nepretržite používať 180 minút pri maximálnom výkone a vďaka nabíjaciemu portu TYP C na svetle fotoaparátu je prenosnejšia, takže ju môžete nosiť kamkoľvek a pracovať kedykoľvek.
- Na displeji OLED sa prehľadne zobrazuje zostávajúci pracovný čas, zostávajúca energia batérie, aktuálna teplota farieb a aktuálny jas.
- Zabudovaný inteligentný systém regulácie teploty, zaručená bezpečnosť.

Komponenty



1. Univerzálny otvor na skrutku 1/4

3. Port USB typu C

5. Tlačidlo ON/OFF/MODEL

7. Tlačidlo nahor

2. Viacfarebný displej OLED

4. Magnetická základňa

6. Tlačidlo nadol

Parametre

- Model: TA77
- LED: 77KS
- Batéria: 3,7 V 2 600 mAh Li-Polymerová batéria
- Osvetlenie: 1 520 luxov (0,5 m)
- Teplota farby: 2 500 K – 8 500 K
- Uhol vyžarovania svetla: 360°
- Podanie farieb: CRI≥96
- Nastavenie jas: 0 % – 100 %
- Vstupné údaje: 5 V/2 A
- Prevádzkové napätie: 2,8 V – 4,2 V
- Prevádzkový čas: 3 hodiny pri 100 % jase, 60 hodín pri 5 % jase
- Digitálna obrazovka: OLED
- Materiál a povrchová úprava: vysokopevnostný hliník + tvrdá anodizovaná antiabrazívna úprava typu HAIII
- Čistá hmotnosť: 167 g ± 10 g
- Veľkosť: 97 × 87 × 20 mm

Štandard FL1	Teplá biela		Prírodná biela		Studená biela	
	Vysoká	Nízka	Vysoká	Nízka	Vysoká	Nízka
	500 LM	40 LM	500 LM	50 LM	500 LM	50 LM
	1 h	21 h	1 h	21 h	1 h	21 h
	40 m (maximálna vzdialenosť)					
	400 cd (maximálna intenzita)					
	1M (odolnosť proti nárazu)					
	IPX0					

- Ide o priemernú hodnotu. Parametre rôznych zdrojov svetla sa mierne líšia.

Prevádzka

Zapnutie/vypnutie napájania

Stlačením a podržaním  zapnete/vypnete napájanie. Rýchle stlačenie na zapnutie/vypnutie svetla pri zapnutí.

Funkcia powerbanky

Stlačte tlačidlo na  nabíjanie mobilného telefónu, keď je svetlo vypnuté (zobrazí sa symbol mobilného telefónu a batérie).

Nabíjanie typu C

Nabíja sa pomocou 5 V zdroja v akomkoľvek režime (zobrazuje symbol nabíjania a úroveň nabitia batérie).

Funkcie prepínania

 sa používa na zvýšenie teploty farieb a jasú (režim teploty farieb, alebo jasú sa prepína pomocou ). Každým stlačením sa zvýši o jeden stupeň. Stlačením tlačidla 0,5 s zvýšite úroveň o jeden stupeň až na max. Jas sa zvyšuje v rozmedzí 5 – 100 %. Každé stlačenie zvyšuje hodnotu o 5 %. Teplota farby sa zvyšuje z 3 000 K na 5 500 K. Každým stlačením sa zvýši o 100 K.

 na zníženie teploty farieb a jasú. Jedným stlačením znížite teplotu o jeden stupeň. Stlačením tlačidla 0,5 s znížite úroveň na min.

 sa používa na prepínanie teploty farieb, alebo režimu jasú.

Bezpečnostné opatrenia

- Nesviette LED diódou ľuďom priamo do očí z bezprostrednej blízkosti. To môže spôsobiť problémy s krátkodobým videním. Používajte ju vo vzdialenosti aspoň 1 m od objektu – alebo použite reflektor/rozptylku na zmiernenie svetla.
- LED diódu neumiestňujte do blízkosti alkoholu, alebo horľavých predmetov.
- Na LED diódu ani do jej blízkosti neumiestňujte žiadne tekutiny. Výrobok nie je odolný proti vode, striekajúcej vode ani prachu.
- Na čistenie svetla LED použite mäkkú handričku a neutrálny čistiaci prostriedok.
- Na čistenie svetla LED nepoužívajte silné čistiace prostriedky, alebo rozpúšťadlá ako je riedidlo, benzín, alebo alkohol.
- LED diódu neskladujte pri teplotách nad +40 °C, pretože vysoké teploty môžu poškodiť komponenty výrobku.
- LED diódu nepoužívajte dlhší čas vonku na priamom slnečnom svetle, aby ste zabránili prehriatiu a možnému poškodeniu výrobku. Vzhľadom na zabudovanú Li-Polymérovú batériu – nerozoberajte, nedrvte ani nespáľte.
- Používajte určenú nabíjačku v určenom rozsahu napätia a teploty.
- Ak chcete udržať batériu v prevádzkyschopnom stave, používajte výrobok a nabíjajte batériu aspoň raz za mesiac.
- Ak ho dlhší čas nepoužívate, pred použitím ho znova nabite.
- Li-Polymérové batériové články počas životnosti výrobku strácajú kapacitu. Výkon je znížený.

Záručné podmienky

Na nový výrobok zakúpený na Alza.cz sa vzťahuje 2-ročná záruka. V prípade potreby opravy, alebo iného servisu počas záručnej doby sa obráťte priamo na predajcu výrobku, je potrebné predložiť originálny doklad o kúpe s dátumom nákupu.

Za porušenie záruky, pre ktoré nie je možné uznať reklamáciu, sa považuje:

- Používanie výrobku na iný účel, než na aký je výrobok určený, alebo nedodržiavanie pokynov na údržbu, prevádzku a servis výrobku.
- Poškodenie výrobku v dôsledku živeľnej pohromy, neoprávnenej osoby, alebo mechanického zavinenia kupujúceho (napr. počas prepravy, čistenia nesprávnymi prostriedkami atď.).
- Prirodzené opotrebovanie a starnutie spotrebného materiálu, alebo komponentov počas používania (napr. batérie atď.).
- Pôsobenie nepriaznivých vonkajších vplyvov, ako je slnečné a iné žiarenie alebo elektromagnetické pole, vniknutie kvapaliny, vniknutie predmetov, prepätie v sieti, elektrostatický výboj (vrátane blesku), nesprávne napájacie, alebo vstupné napätie a nesprávna polarita tohto napätia, chemické procesy, napr. použité napájacie zdroje atď.
- Ak niekto vykonal úpravy, modifikácie, zmeny dizajnu, alebo adaptácie s cieľom zmeniť, alebo rozšíriť funkcie výrobku oproti zakúpenému dizajnu, alebo použiť neoriginálne diely.

Vyhlásenie o zhode EÚ

Identifikačné údaje splnomocneného zástupcu výrobcu/dovozcu:

Dovozca: Alza.cz a.s.

Sídlo: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7.

ID: 27082440

Predmet vyhlásenia:

Názov: LED fotografické svetlo

Model/typ: TA77

Uvedený výrobok bol testovaný v súlade s normou (normami) použitou na preukázanie zhody so základnými požiadavkami stanovenými v smernici (smerniciach):

Smernica (EÚ) 2014/53/EU

Smernica č. (EÚ) 2011/65/EU v znení smernice 2015/863/EU

Praha, 26.07.2021



WEEE

Tento výrobok sa nesmie likvidovať ako bežný domáci odpad v súlade so smernicou EÚ o odpade z elektrických a elektronických zariadení (WEEE – 2012/19/EU). Namiesto toho sa musí vrátiť na miesto nákupu, alebo odniesť na verejné zberné miesto recyklovateľného odpadu. Zabezpečením správnej likvidácie tohto výrobku pomôžete predísť možným negatívnym následkom na životné prostredie a ľudské zdravie, ktoré by inak mohli byť spôsobené nesprávnou likvidáciou odpadu z tohto výrobku. Ďalšie informácie získate na miestnom úrade alebo na najbližšom zbernom mieste. Nesprávna likvidácia tohto typu odpadu môže mať za následok pokuty v súlade s vnútroštátnymi predpismi.



A termék felhasználói kézikönyve tartalmazza a termék jellemzőit, a használat módját és az üzemeltetési eljárást. Olvassa el figyelmesen a felhasználói kézikönyvet a legjobb élmény érdekében, és a felesleges károk elkerülése érdekében. Tartsa meg ezt a kézikönyvet a későbbi használatra. Ha bármilyen kérdése vagy észrevétele van a készülékkel kapcsolatban, kérjük, forduljon az ügyfélvonalhoz.



www.alza.hu/kapcsolat



+36-1-701-1111

Importőr

Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7, www.alza.cz

Bevezetés

- A TA77 Videokonferencia Lámpa tökéletesen alkalmas videokonferenciákhoz, önálló közvetítésekhez és élő közvetítésekhez, könnyű és hordozható, és nem csak egy lámpa, hanem egy power bank is. A mágneses kialakítással a kollégium fémágyára ragasztható, tökéletesen megfelel a diákok számára. Ez egy olyan lámpa is, amely alkalmas szabadtéri tevékenységekhez, például kempingezéshez, halászathoz, szabadtéri grillezéshez stb.
- Állítsa be a fényerőt 1% és 100% között, hogy megtalálja a tökéletes megvilágítást bármely helyiségben vagy irodában.
- Akár 60 óra megszakítás nélküli üzemidő, hogy egész nap és egész éjjel a legjobb formáját hozza.
- A telepítés egyszerű - az 1/4 hüvelykes szabványos csavaros rögzítés gyors telepítést tesz lehetővé.
- 2500-8500k fokozatmentesen tompítható: a hideg és meleg bi-színhőmérséklet és a fényerő állítható. Minden igényt, mint például portré, természet, YouTube és beltéri felvételek kielégíthetők.
- BEÉPÍTETT Li-polimer AKKUMULÁTOR: 2600mAh kapacitású akkumulátor, amely újratölthető, 180 percig folyamatosan használható maximális teljesítményen, és a lámpán lévő C-típusú töltőporttal, hordozhatóbb, hogy bárhová mehessen és bármikor dolgozhasson.
- Az OLED képernyő világosan mutatja a hátralévő üzemidőt, a hátralévő akkumulátorteljesítményt, az aktuális színhőmérsékletet és az aktuális fényerőt.
- Beépített intelligens hőmérséklet-szabályozó rendszer, garantált biztonság.

Részegységek



1. Univerzális 1/4 csavarfurat

3. C típusú USB-port

5. ON/OFF/MODE gomb

7. Fel gomb

2. Többszínű OLED kijelző

4. Mágneses alap

6. Le gomb

Paraméterek

- Modell: TA77
- LED: 77 DB
- Akkumulátor: 3.7V 2600mAh Li-polimer akkumulátor
- Megvilágítás: (0,5m)
- Színhőmérséklet: 2500K-8500K
- Fénykibocsátási szög: 360°
- Színvisszaadás: CRI≥96
- Fényerő beállítása: 0%-100%
- Bemenet: 2A
- Működési feszültség: 2.8V - 4.2V
- Futási idő: 60 óra 5%-os fényerő alatt.
- Digitális képernyő: OLED
- Anyag és kivitel: nagy szilárdságú alumínium + HAIII típusú keményen eloxált, kopásgátló bevonat
- Nettó súly: 167g±10g
- Méret: 97*87*20mm

FL1 Standard	Meleg fehér		Természet fehér		Hideg fehér	
	Magas	Alacsony	Magas	Alacsony	Magas	Alacsony
	500LM	40LM	500LM	50LM	500LM	50LM
	1h	21h	1h	21h	1h	21h
	40m (maximális távolság)					
	400cd (maximális intenzitás)					
	1M (ütésállóság)					
	IPX0					

- Az adatok átlagértékek. A különböző lámpák paraméterei kis mértékben eltérnek egymástól.

Művelet

Be-/kikapcsolás

Nyomva tartás  a be-/kikapcsoláshoz. Gyors megnyomás a lámpa be-/kikapcsolásához, ha be van kapcsolva.

Power bank funkció

Nyomja meg  a mobiltelefon töltéséhez, amikor a fény ki van kapcsolva. (Megjelenik a mobiltelefon és az akkumulátor töltöttségi szimbóluma).

C-típusú töltés

Bármilyen üzemmódban 5 V-os tápfeszültséggel tölthető (töltés és akkumulátor töltöttségi szimbólumot mutat).

Funkciók kapcsolása

 a színhőmérséklet és a fényerő növelésére szolgál, a színhőmérséklet vagy a fényerő üzemmódot a  kapcsolja. Minden egyes megnyomás egy szinttel növeli a fokozatot. Nyomja meg 0,5s-ig egy szint növeléséhez, amíg a max. fényerő 5%-100% között növekszik. Minden egyes megnyomáskor 5%-kal nő. A színhőmérséklet 3000k és 5500K között nő. Minden egyes megnyomásnál 100k-kal nő.

 a színhőmérséklet és a fényerő csökkentésére szolgál. Egyszeri megnyomásával egy fokozatot csökkenthet. Nyomja meg 0,5s-ig a gombot egy szint csökkentéséhez, amíg a minimumot eléri.

 a színhőmérséklet vagy a fényerő átkapcsolására szolgál.

Óvintézkedések

- Ne világítson a LED-del közvetlenül az emberek szemébe rövid távolságból. Ez rövid távú látási problémákat okozhat. Használja legalább 1 m távolságban a témától - vagy használjon fényvisszaverőt/szóráscsillapítót a fény tompítására.
- Ne helyezze a LED-et alkohol vagy gyúlékony tárgyak közelébe.
- Ne tegyen folyadékot a LED-re vagy annak közelébe. A termék nem víz-, fröccsenés- vagy porálló.
- Használjon puha ruhát és semleges tisztítószer a LED-lámpa tisztításához.
- Ne használjon erős tisztítószereket vagy oldószereket, például hígító benzint vagy alkoholt a LED-es lámpa tisztításához.
- Ne tárolja a LED-et +40C feletti hőmérsékleten, mivel a magas hőmérséklet károsíthatja a termék alkatrészeit.
- Ne használja a LED-et szabadban, közvetlen napfényben hosszabb ideig, hogy elkerülje a termék túlmelegedését és esetleges károsodását. A beépített Li-polimer akkumulátor miatt - ne szedje szét, ne törje össze és ne égesse el.
- Kérjük, a megadott töltőt a megadott feszültség- és hőmérséklettartományon belül használja.
- Az akkumulátor megfelelő működésének megőrzése érdekében használja a terméket, és legalább havonta egyszer töltsse fel az akkumulátort.
- Ha hosszabb ideig nem használják, használat előtt töltsse fel.
- A Li-polimer akkumulátorcellák a termék élettartama alatt veszítenek a kapacitásukból. A teljesítmény csökken.

Jótállási feltételek

Az Alza.cz értékesítési hálózatában vásárolt új termékre 2 év garancia vonatkozik. Ha a garanciális időszak alatt javításra vagy egyéb szolgáltatásra van szüksége, forduljon közvetlenül a termék eladójához, a vásárlás dátumával ellátott eredeti vásárlási bizonylatot kell bemutatnia.

Az alábbiak a jótállási feltételekkel való ellentétnek minősülnek, amelyek miatt az igényelt követelés nem ismerhető el:

- A terméknek a termék rendeltetésétől eltérő célra történő használata, vagy a termék karbantartására, üzemeltetésére és szervizelésére vonatkozó utasítások be nem tartása.
- A termék természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása vagy a vevő hibájából bekövetkezett mechanikai sérülés (pl. szállítás során, nem megfelelő eszközökkel történő tisztítás stb.).
- A fogyóeszközök vagy alkatrészek természetes elhasználódása és öregedése a használat során (pl. akkumulátorok stb.).
- Káros külső hatásoknak való kitettség, például napfény és egyéb sugárzás vagy elektromágneses mezők, folyadék behatolása, tárgyak behatolása, hálózati túlfeszültség, elektrosztatikus kisülési feszültség (beleértve a villámlást), hibás táp- vagy bemeneti feszültség és e feszültség nem megfelelő polaritása, kémiai folyamatok, például használt tápegységek stb.
- Ha valaki a termék funkcióinak megváltoztatása vagy bővítése érdekében a megvásárolt konstrukcióhoz képest módosításokat, átalakításokat, változtatásokat végzett a konstrukción vagy adaptációt végzett, vagy nem eredeti alkatrészeket használt.

EU-megfelelőségi nyilatkozat

A gyártó/importőr meghatalmazott képviselőjének azonosító adatai:

Importőr: Alza.cz a.s.

Bejegyzett székhely: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7

IČO: 27082440

A nyilatkozat tárgya:

Név: LED FOTÓFÉNY

Modell / típus: TA77

A fenti terméket az irányelv(ek)ben meghatározott alapvető követelményeknek való megfelelés igazolásához használt szabvány(ok)nak megfelelően vizsgálták:

(EU) 2014/53/EU irányelv

(EU) 2011/65/EU irányelv, a 2015/863/EU módosítással

Prága, 26.07.2021



WEEE

Ez a termék nem ártalmatlanítható normál háztartási hulladékként az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairól szóló uniós irányelvnek (WEEE - 2012/19 / EU) megfelelően. Ehelyett vissza kell juttatni a vásárlás helyére, vagy át kell adni az újrahasznosítható hulladékok nyilvános gyűjtőhelyén. Azzal, hogy gondoskodik a termék megfelelő ártalmatlanításáról, segít megelőzni a környezetre és az emberi egészségre gyakorolt esetleges negatív következményeket, amelyeket egyébként a termék nem megfelelő hulladékkezelése okozhatna. További részletekért forduljon a helyi hatósághoz vagy a legközelebbi gyűjtőponthoz. Az ilyen típusú hulladék nem megfelelő ártalmatlanítása a nemzeti előírásoknak megfelelően pénzbírságot vonhat maga után.



Sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf unseres Produkts. Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen vor dem ersten Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie diese Bedienungsanleitung zum späteren Nachschlagen auf. Beachten Sie insbesondere die Sicherheitshinweise. Wenn Sie Fragen oder Kommentare zum Gerät haben, wenden Sie sich bitte an den Kundenservice.

✉ www.alza.de/kontakt

☎ 0800 181 45 44

✉ www.alza.at/kontakt

☎ +43 720 815 999

Lieferant Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7, www.alza.cz

Einführung

- Die TA77 Videokonferenz-Beleuchtung ist perfekt für Videokonferenzen, Selbstübertragungen und Live-Streaming geeignet. Sie ist leicht und tragbar, und sie ist nicht nur ein Fülllicht, sondern auch eine Powerbank. Mit dem magnetischen Design kann sie an das Metallbett des Schlafsaals geklebt werden, es ist perfekt für die Studenten geeignet. Es ist auch eine Lampe geeignet für Outdoor-Aktivitäten wie Camping, Angeln, Open-Air-Grill, etc.
- Stellen Sie die Helligkeit von 1 % bis 100 % ein, um die perfekte Beleuchtung für jeden Raum oder jedes Büro zu finden.
- Bis zu 60 Stunden ununterbrochene Laufzeit, um sicherzustellen, dass Sie den ganzen Tag und die ganze Nacht über gut aussehen
- Die Einrichtung ist einfach - die 1/4-Zoll-Standardschraubenhalterung ermöglicht eine schnelle Installation
- 2500-8500k STUFENLOS DIMMBEL: Kalte und warme Bi-Farbtemperatur und Helligkeit sind einstellbar. Alle Bedürfnisse wie Porträt, Natur, YouTube und Innenaufnahmen können erfüllt werden.
- Eingebauter Li-Polymer-Akku: 2600mAh Kapazität Akku, der wiederaufladbar ist, kann ununterbrochen für 180 Minuten bei maximaler Leistung verwendet werden. Mit dem TYP C Ladeanschluss und dem Kameralicht, können Sie es überall benutzen, wo immer Sie gehen und arbeiten, zu jeder Zeit
- Der OLED-Bildschirm zeigt deutlich die verbleibende Betriebszeit, die verbleibende Batterieleistung, die aktuelle Farbtemperatur und die aktuelle Helligkeit an.
- Eingebautes intelligentes Temperaturkontrollsystem, garantierte Sicherheit)

Komponenten



1. Universal 1/4 Schraubenloch

3. Typ-C USB-Anschluss

5. Taste ON/OFF/MODEL

7. Aufwärts-Taste

2. Mehrfarbiges OLED-Display

4. Magnetische Basis

6. Abwärts-Taste

Parameter

- Modell: TA77
- LED: 77PCS
- Akku: 3,7V 2600mAh Li-Polymer-Akku
- Beleuchtungsstärke: 1520 Lux (0,5 m)
- Farbtemperatur: 2500K-8500K
- Lichtabstrahlwinkel: 360°
- Farbwiedergabe: CRI≥96
- Einstellung der Helligkeit: 0%-100%
- Eingang: 5V/2A
- Betriebsspannung: 2,8V - 4,2V
- Betriebszeit: 3 Stunden bei 100%iger Helligkeit, 60 Stunden bei 5%iger Helligkeit
- Digitaler Bildschirm: OLED
- Material und Ausführung: hochfestes Aluminium + hartanodisierte Anti-Abrasiv-Beschichtung Typ HAIII
- Nettogewicht: 167g±10g
- Größe: 97*87*20mm

FL1 Standard	Warmes Weiß		Natur weiß		Kaltes Weiß	
	Hoch	Niedrig	Hoch	Niedrig	Hoch	Niedrig
	500LM	40LM	500LM	50LM	500LM	50LM
	1h	21h	1h	21h	1h	21h
	40m (maximale Entfernung)					
	400cd (maximale Intensität)					
	1M (Stoßfestigkeit)					
	IPX0					

- Bei den Daten handelt es sich um einen Durchschnittswert. Die Parameter verschiedener Lampen werden kleine Unterschiede aufweisen.

Betrieb

Einschalten/Ausschalten

Halten Sie die Taste gedrückt , um das Gerät ein-/auszuschalten. Kurz drücken, um das Licht ein-/auszuschalten, wenn es eingeschaltet ist.

Powerbank-Funktion

Drücken Sie die Taste , um das Mobiltelefon aufzuladen, wenn das Licht ausgeschaltet ist. (Es zeigt das Symbol für das Mobiltelefon und die Batterieleistung an).

Typ-C-Ladung

Das Gerät kann in jedem Modus mit 5 V aufgeladen werden (Lade- und Batteriesymbol werden angezeigt).

Funktionen schalten

 dient zum Erhöhen der Farbtemperatur und der Helligkeit (die Farbtemperatur oder der Helligkeitsmodus wird mit  umgeschaltet). Jeder Druck erhöht eine Stufe.

Drücken Sie 0,5s, um eine Stufe zu erhöhen, bis die max. Die Helligkeit wird von 5%-100% erhöht. Bei jedem Drücken wird die Helligkeit um 5% erhöht. Die Farbtemperatur erhöht sich von 3000k auf 5500K. Erhöht sich bei jedem Drücken um 100k.

 zum Verringern von Farbtemperatur und Helligkeit. Einmal drücken, um eine Stufe zu reduzieren. Drücken Sie 0,5s, um eine Stufe zu reduzieren, bis min.

 dient zum Umschalten von Farbtemperatur oder Helligkeit.

Vorsichtsmaßnahmen

- Leuchten Sie die LED nicht direkt in die Augen von Personen auf kurze Distanz. Dies kann zu kurzfristigen Sehproblemen führen. Verwenden Sie die LED in einem Abstand von mindestens 1 m zum Objekt - oder verwenden Sie einen Reflektor/Diffusor, um das Licht abzuschwächen.
- Stellen Sie die LED nicht in der Nähe von Alkohol oder brennbaren Gegenständen auf.
- Stellen Sie keine Flüssigkeiten auf oder in die Nähe der LED. Das Produkt ist nicht wasser-, spritzwasser- oder staubdicht.
- Verwenden Sie ein weiches Tuch und einen neutralen Reiniger, um die LED-Leuchte zu reinigen.
- Verwenden Sie keine starken Reinigungs- oder Lösungsmittel wie Verdünner, Benzin oder Alkohol, um die LED-Leuchte zu reinigen.
- Lagern Sie die LED nicht bei Temperaturen über +40°C, da hohe Temperaturen die Produktkomponenten beschädigen können.
- Verwenden Sie die LED nicht über einen längeren Zeitraum im Freien in direktem Sonnenlicht, um das Produkt vor Überhitzung und möglichen Schäden zu schützen. Wegen des eingebauten Li-Polymer-Akkus - nicht zerlegen, zerquetschen oder verbrennen.
- Bitte verwenden Sie das angegebene Ladegerät innerhalb des angegebenen Spannungs- und Temperaturbereichs.
- Um den Akku in einwandfreiem Zustand zu halten, verwenden Sie das Produkt und laden Sie den Akku mindestens einmal pro Monat auf.
- Wenn Sie das Gerät längere Zeit nicht benutzen, laden Sie es vor dem Gebrauch auf.
- Li-Polymer-Akkuzellen verlieren im Laufe der Lebensdauer eines Produkts an Kapazität. Die Leistung wird reduziert.

Garantiebedingungen

Für ein neues Produkt, das im Vertriebsnetz von Alza gekauft wurde, gilt eine Garantie von 2 Jahren. Wenn Sie während der Garantiezeit eine Reparatur oder andere Dienstleistungen benötigen, wenden Sie sich direkt an den Verkäufer des Produkts, Sie müssen den ursprünglichen Kaufbeleg mit dem Kaufdatum vorlegen.

Die folgenden Punkte gelten als Widerspruch zu den Garantiebedingungen, für die der geltend gemachte Anspruch nicht anerkannt werden kann:

- Verwendung des Produkts für einen anderen Zweck als den, für den es bestimmt ist, oder Nichtbeachtung der Anweisungen für Wartung, Betrieb und Service des Produkts.
- Beschädigung des Produkts durch eine Naturkatastrophe, das Eingreifen einer unbefugten Person oder mechanisch durch Verschulden des Käufers (z.B. beim Transport, bei der Reinigung durch unsachgemäße Mittel usw.).
- Natürliche Abnutzung und Alterung von Verbrauchsgütern oder Bauteilen während des Gebrauchs (z. B. Batterien usw.).
- Einwirkung schädlicher äußerer Einflüsse, wie z. B. Sonnenlicht und andere Strahlungen oder elektromagnetische Felder, Eindringen von Flüssigkeiten, Eindringen von Gegenständen, Netzüberspannung, elektrostatische Entladungsspannung (einschließlich Blitzschlag), fehlerhafte Versorgungs- oder Eingangsspannung und falsche Polarität dieser Spannung, chemische Prozesse wie z. B. gebrauchte Netzteile usw.
- Wenn jemand Modifikationen, Änderungen am Design oder Anpassungen vorgenommen hat, um die Funktionen des Produkts im Vergleich zum gekauften Design zu verändern oder zu erweitern, oder wenn er nicht originale Komponenten verwendet hat.

EU-Konformitätserklärung

Angaben zur Identifizierung des bevollmächtigten Vertreters des Herstellers/Importeurs:

Importeur: Alza.cz a.s.

Eingetragener Sitz: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7

ID-Nummer: 27082440

Gegenstand der Erklärung:

Titel: LED-Fotolicht

Modell / Typ: TA77

Das oben genannte Produkt wurde nach der/den Norm(en) geprüft, die zum Nachweis der Einhaltung der in der/den Richtlinie(n) festgelegten grundlegenden Anforderungen verwendet wurde(n):

Richtlinie Nr. (EU) 2014/53/EU

Richtlinie Nr. (EU) 2011/65/EU in der Fassung 2015/863/EU

Prag, 26.07.2021



WEEE

Dieses Produkt darf gemäß der EU-Richtlinie über Elektro- und Elektronik-Altgeräte (WEEE - 2012/19 / EU) nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden. Stattdessen muss es an den Ort des Kaufs zurückgebracht oder bei einer öffentlichen Sammelstelle für wiederverwertbare Abfälle abgegeben werden. Indem Sie sicherstellen, dass dieses Produkt ordnungsgemäß entsorgt wird, tragen Sie dazu bei, mögliche negative Folgen für die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die andernfalls durch eine unsachgemäße Abfallbehandlung dieses Produkts verursacht werden könnten. Wenden Sie sich an Ihre örtliche Behörde oder an die nächstgelegene Sammelstelle, um weitere Informationen zu erhalten. Die unsachgemäße Entsorgung dieser Art von Abfall kann gemäß den nationalen Vorschriften zu Geldstrafen führen.

